Обновление и поддержание информационного стенда с изображением государственных символов Российской Федерации





Государственный герб России, соответственно этому Закону, представляет собой 4-хугольный заостренный в оконечности геральдический щит, ярко-красного цвета, имеющий закругленные нижние углы, на котором изображен золотой 2-главый орел, поднявший распущенные крылья вверх. Головы его увенчаны 1-ой большой и 2-мя малыми коронами, которые между собой соединяются лентой.



При этом, орел в своей правой лапе держит скипетр, в левой же — державу. В яркокрасном щите, расположенном на груди орла изображен серебряный всадник, который одет в плащ синего цвета. Всадник, находясь на серебряном коне, который едет в левую сторону, поражает с помощью копья серебряного цвета опрокинутого и попранного его конем черного дракона, который также обращен влево.



Изображение золотого 2-главого орла на яркокрасном фоне сохраняет в своей цветовой гамме историческую преемственность тех гербов, которые были в нашем государстве на протяжении конца 15—17 веков. Рисунок орла берет начало от изображений на тех памятниках, которые характерны для эпохи Петра Великого.

Значение элементов Герба России



Исторические короны Великого Петра (в количестве трех штук), которые изображены над орлом, в новых условиях символизируют не что иное, как суверенитет не только всей Российской Федерации в целом, но и ее отдельных частей (т.е. субъектов России). Скипетр и держава, которые удерживает в своих лапах ореп, олицетворяют единое российское государство, а также государственную власть в стране. То, что на груди орла находится всадник, который поражает дракона с помощью копья, является одним из древнейших символов постоянной борьбы, а также обязательной победы добра над элом, светлого над темным, надежной защиты Отечества.







